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Λειτουργικά έσοδα Ευρώ 432,8 εκατ. (+8,7%) 
Καθαρά κέρδη προ φόρων Ευρώ 37,4 εκατ. (-33,4%)    

    

         
      

         
             

   

∆ιαφάνεια και εξυγίανση του ισολογισµού 
Εφαρµογή του προγράµµατος ανασύνταξης και ανάπτυξης του Οµίλου

 
 
«Η νέα ∆ιοίκηση υλοποιεί από τον Απρίλιο του 2004 ένα εκτεταµένο πρόγραµµα ανασύνταξης και 
ανάπτυξης του Οµίλου, αναλαµβάνοντας σειρά σηµαντικών πρωτοβουλιών, µε στόχο τη δροµολόγηση 
λύσεων µέσα στο 2004 για όλα τα βασικά θέµατα που αντιµετωπίζει ο Όµιλος. Γίνεται συστηµατική 
εργασία και έχουµε την πεποίθηση πως οι αλλαγές που προωθούνται θα έχουν σύντοµα θετικά 
αποτελέσµατα στην οργανική µας κερδοφορία.» 
 

Γεώργιος Προβόπουλος, Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
 
 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΟΜΙΛΟΥ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2004  
 
Τα καθαρά προ φόρων κέρδη, µετά από δικαιώµατα µειοψηφίας, διαµορφώθηκαν στο πρώτο εξάµηνο 
του 2004 σε Ευρώ 37,4 εκατ. έναντι Ευρώ 56,2 εκατ. το 2003 σηµειώνοντας µείωση κατά 33,4%. Η 
αύξηση των λειτουργικών εσόδων κατά Ευρώ 34,5 εκατ. (+8,7%) αντισταθµίστηκε κυρίως από τα εξής: 
• Αυξηµένα λειτουργικά έξοδα κατά Ευρώ 37,4 εκατ. (+12,7%), κυρίως λόγω: 

o αυξηµένων δαπανών προσωπικού, που περιλαµβάνουν πρόβλεψη Ευρώ 23,5 εκατ. για την 
κάλυψη του ελλείµµατος του ασφαλιστικού ταµείου (ΤΕΑΠΕΤΕ) 

o αυξηµένων γενικών εξόδων, που ενσωµατώνουν δαπάνες για την προώθηση στεγαστικών και 
καταναλωτικών δανείων 

o ενσωµάτωσης για πρώτη φορά της Credicom (ενοποιείται πλήρως για το διάστηµα 01.09.2003 µε 
30.06.2004) που επιβαρύνει τα λειτουργικά έξοδα κατά Ευρώ 7,4 εκατ. και τα καθαρά προ φόρων 
κέρδη κατά Ευρώ 3,3 εκατ. 

• Αυξηµένες προβλέψεις κατά Ευρώ 23,9 εκατ. (+50%) που αφορούν κατά κύριο λόγο την 
αντιµετώπιση πιθανών επισφαλειών σε πιστοδοτήσεις. 

 
Το πρώτο εξάµηνο του 2004, τα καθαρά έσοδα από τόκους ανήλθαν σε Ευρώ 318,5 εκατ., αυξηµένα 
κατά 8% έναντι του αντίστοιχου εξαµήνου του 2003. Το καθαρό επιτοκιακό περιθώριο στον Όµιλο, που 
ενσωµατώνει τις εργασίες leasing, ήταν 3,5%, ενώ στην Τράπεζα ήταν 3,1%. Η παραπάνω εξέλιξη στα 
καθαρά έσοδα από τόκους επηρεάστηκε από αντίρροπες τάσεις: 
• Θετικά από τα έσοδα τόκων δανείων λόγω: 

o της αύξησης των υπολοίπων των συνολικών χορηγήσεων 
o της στροφής των χορηγήσεων προς τα καταναλωτικά και τα στεγαστικά δάνεια 
o των εργασιών leasing. 

• Αρνητικά από: 
o τα έσοδα οµολόγων, λόγω της σηµαντικής µείωσης του µέσου χαρτοφυλακίου οµολόγων κατά 

περίπου Ευρώ 1,5 δισ. και της ανανέωσης του χαρτοφυλακίου µε νεώτερες εκδόσεις που φέρουν 
χαµηλότερο επιτόκιο 

o την αλλαγή στη µέθοδο για την αντιστάθµιση των κινδύνων του χαρτοφυλακίου οµολόγων 
o την αύξηση του µέσου κόστους των καταθέσεων, λόγω της αύξησης του ποσοστού των 

προθεσµιακών καταθέσεων επί του συνόλου της καταθετικής βάσης. 
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Τα καθαρά έσοδα από προµήθειες διαµορφώθηκαν σε Ευρώ 77,1 εκατ. παραµένοντας αµετάβλητα 
έναντι του αντίστοιχου εξαµήνου του 2003. 
 
Τα αποτελέσµατα από χρηµατοοικονοµικές πράξεις ανήλθαν σε Ευρώ 23,7 εκατ. Η µείωση του 
χαρτοφυλακίου των µετοχών κατά Ευρώ 231,1 εκατ. (-57%) µέσα στο δεύτερο τρίµηνο του 2004 έναντι 
του πρώτου τριµήνου του 2004 αντανακλά την απόφαση της νέας ∆ιοίκησης για µείωση της έκθεσης του 
Οµίλου σε κινδύνους από την πιθανή µεταβολή των τιµών των µετοχών. Στα πλαίσια αυτά 
ρευστοποιήθηκε σηµαντικό ποσοστό του χαρτοφυλακίου µετοχών στους µήνες Απρίλιο και Μάιο. 
 
Τα λειτουργικά έξοδα στο πρώτο εξάµηνο του 2004 παρουσίασαν αύξηση 12,7% έναντι της αντίστοιχης 
περιόδου του 2003. Ειδικότερα, οι δαπάνες προσωπικού αυξήθηκαν κατά 10,8% λόγω αύξησης της 
πρόβλεψης για κάλυψη του ελλείµµατος του ασφαλιστικού ταµείου και της αναδροµικής ισχύος της 
Επιχειρησιακής Σύµβασης του 2003, ενώ µέρος της αύξησης αυτής λαµβάνει υπόψη και πρόβλεψη για 
αύξηση των µισθών σύµφωνα µε τη νέα Συλλογική Σύµβαση Εργασίας. Τα λοιπά έξοδα ∆ιοίκησης 
εµφανίζονται αυξηµένα κατά 10,2%, ενσωµατώνοντας και δαπάνες που σχετίζονται µε την προώθηση 
στεγαστικών και καταναλωτικών δανείων. 
 
Ο δείκτης αποτελεσµατικότητας (σχέση λειτουργικών εξόδων προς λειτουργικά έσοδα) κατά το 
πρώτο εξάµηνο του 2004 επιδεινώθηκε σε 76,4% έναντι 73,7% κατά την ίδια περίοδο του 2003. Αν 
αφαιρεθεί η κάλυψη του ελλείµµατος του ασφαλιστικού ταµείου από τα έξοδα, ο δείκτης 
αποτελεσµατικότητας θα διαµορφωνόταν σε 71%. 
 
Οι χορηγήσεις αυξήθηκαν, σε ετήσια βάση, κατά 16% και ανήλθαν σε Ευρώ 13 δισ. Παράλληλα µε την 
αύξηση του δανειακού χαρτοφυλακίου συντελείται και µια ποιοτική στροφή του χαρτοφυλακίου σε 
χορηγήσεις µε υψηλότερα περιθώρια. Τα περιθώρια βελτιώνονται λόγω της µεγαλύτερης διείσδυσης των 
χορηγήσεων σε ιδιώτες πελάτες και µικροµεσαίες επιχειρήσεις στο σύνολο των δανείων, καθώς και από 
την επιλεκτική µείωση δανείων σε µεγάλες επιχειρήσεις µε µη ικανοποιητικά περιθώρια. 
 
Οι νέες εκταµιεύσεις στεγαστικών δανείων της Τράπεζας διαµορφώθηκαν το πρώτο εξάµηνο του 2004 
στα Ευρώ 580,4 εκατ., διαµορφώνοντας το συνολικό υπόλοιπο της στεγαστικής πίστης σε Ευρώ 3 δισ. και 
καταγράφοντας αύξηση 32,3% έναντι της αντίστοιχης περιόδου του 2003. Στην καταναλωτική πίστη οι 
νέες εκταµιεύσεις της Τράπεζας (Ευρώ 396,4 εκατ.) διαµόρφωσαν το συνολικό υπόλοιπο καταναλωτικών 
δανείων και πιστωτικών καρτών σε Ευρώ 1,3 δισ., ποσό που αντιστοιχεί σε ετήσια αύξηση 65% έναντι 
της αντίστοιχης περιόδου του 2003. Οι χορηγήσεις προς µικροµεσαίες επιχειρήσεις αυξήθηκαν κατά 
14,1% έναντι του αντίστοιχου διαστήµατος το 2003, µε υπόλοιπα που προσεγγίζουν τα Ευρώ 4,4 δισ. 
 
Ως προς την ποιότητα του δανειακού χαρτοφυλακίου σηµειώνεται πως στο τέλος του πρώτου 
εξαµήνου του 2004, τα µη κανονικώς εξυπηρετούµενα δάνεια1 αντιπροσώπευαν το 4,3% του συνόλου 
των χορηγήσεων του Οµίλου έναντι 4,1% στο αντίστοιχο διάστηµα του 2003. Οι προβλέψεις καλύπτουν 
στο τέλος του πρώτου εξαµήνου του 2004 το 73,5% των µη εξυπηρετούµενων δανείων, έναντι 70,6% το 
2003. 
 
Το πρώτο εξάµηνο του 2004, οι καταθέσεις και repos αυξήθηκαν σε ετήσια βάση κατά 10,4% και 
ανήλθαν σε Ευρώ 14,2 δισ. Στο διάστηµα αυτό σηµειώθηκε υποκατάσταση των repos µε προθεσµιακές 
καταθέσεις. 
 
Τα ίδια κεφάλαια στο τέλος Ιουνίου του 2004 ανήλθαν σε Ευρώ 1,2 δισ. και ο βασικός δείκτης 
κεφαλαιακής επάρκειας (Tier I) εκτιµάται σε 8,6%. Από τα ίδια κεφάλαια έχει αφαιρεθεί ποσό περίπου 
Ευρώ 90 εκατ. λόγω της επαναγοράς ιδίων µετοχών. Η Τράπεζα προχώρησε στα µέσα Ιουλίου σε έκδοση 
οµολογιακού δανείου µειωµένης εξασφάλισης ύψους Ευρώ 350 εκατ., ενισχύοντας τα συµπληρωµατικά 
της κεφάλαια. Λαµβάνοντας υπόψη αυτή την έκδοση, ο συνολικός δείκτης κεφαλαιακής επάρκειας 
εκτιµάται σε 11,2%. 
 

                                                 
1 Ως µη κανονικώς εξυπηρετούµενα ορίζονται τα δάνεια µε καθυστέρηση πάνω από 6 µήνες. 
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∆ΙΑΦΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΕΞΥΓΙΑΝΣΗ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
Η νέα ∆ιοίκηση προχώρησε σε καταγραφή των εκκρεµοτήτων που επηρεάζουν την οικονοµική θέση του 
Οµίλου, εν όψει και της εφαρµογής των ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων. Σε αυτή τη διαδικασία 
συνεκτιµήθηκε και η έκθεση που συνέταξε, κατόπιν σχετικής εντολής της ∆ιοίκησης, διεθνής ελεγκτική 
εταιρία. 
 
Η αποτύπωση αυτών των εκκρεµοτήτων στο τέλος της τρέχουσας χρήσης εκτιµάται πως θα έχει 
αρνητική επίπτωση στα ίδια κεφάλαια µέχρι περίπου Ευρώ 150 εκατ. από τα ακόλουθα: 
• Αποµειώσεις κατά περίπου Ευρώ 75 εκατ. στις ακόλουθες κατηγορίες: 

o Συµµετοχές σε µη συνδεδεµένες επιχειρήσεις που αφορούν µετοχές που περιήλθαν στην 
κατοχή της Τράπεζας από µετοχοποιήσεις δανείων 

o Συµµετοχές σε µη ενοποιούµενες επιχειρήσεις 
• ∆ιαγραφή άϋλων παγίων που δεν αναγνωρίζονται ως πάγια στοιχεία από τα ∆ιεθνή Λογιστικά 

Πρότυπα (περίπου Ευρώ 35 εκατ.) 
• Σχηµατισµός πρόβλεψης για αποµειώσεις/κεφαλαιακές ενισχύσεις που ενδεχοµένως θα προκύψουν 

από την αναδιάρθρωση των θυγατρικών εταιριών (περίπου Ευρώ 40 εκατ.) 
 
Σηµειώνεται ότι η ζηµιά ποσού Ευρώ 17,2 εκατ. από την αποτίµηση συµµετοχών και χρεογράφων της 
θυγατρικής Εµπορικής Κεφαλαίου, που βρίσκεται σε διαδικασία συγχώνευσης µε την Εµπορική Τράπεζα, 
καταχωρήθηκε ήδη απευθείας αφαιρετικά στα ίδια κεφάλαια του Οµίλου και αποτυπώθηκε στον 
ισολογισµό µετασχηµατισµού µε 31.05.2004 και στις οικονοµικές καταστάσεις του Α΄ Εξαµήνου. 
 
Σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 3229/2004, η Τράπεζα και οι εταιρίες του Οµίλου προσδιόρισαν την 
πραγµατική εµπορική αξία των ακινήτων τους, βασιζόµενες σε µελέτες δύο διαπιστευµένων 
εξειδικευµένων εταιριών. Η υπεραξία που θα προκύψει και θα αποτυπωθεί στο τέλος της τρέχουσας 
χρήσης υπολογίζεται ότι θα κυµανθεί περίπου σε Ευρώ 200 εκατ. και θα έχει θετική επίπτωση στα ίδια 
κεφάλαια του Οµίλου. 
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ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΝΑΣΥΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
 
Στα πλαίσια της υλοποίησης της νέας στρατηγικής του Οµίλου και των πρωτοβουλιών που είχαν ήδη 
αναληφθεί σηµειώθηκε σηµαντική πρόοδος τόσο για τη µείωση του κόστους όσο και για τον 
εκσυγχρονισµό του Οµίλου, ενώ παράλληλα δροµολογήθηκαν και νέες δράσεις. Ενδεικτικά: 
 
• Πρόγραµµα «ΠΗΓΑΣΟΣ» 

Με την προσθήκη στο δεύτερο τρίµηνο 89 καταστηµάτων στο πρόγραµµα «ΠΗΓΑΣΟΣ», το ποσοστό 
των καταστηµάτων που είναι ενταγµένα στο πρόγραµµα έφτασε το 55%, µε προοπτική η εφαρµογή 
του προγράµµατος στο σύνολο του δικτύου να ολοκληρωθεί στο τέλος του Α΄ τριµήνου του 2005. Η 
υλοποίηση του πελατοκεντρικού προγράµµατος «ΠΗΓΑΣΟΣ» αποτελεί σηµαντικό εργαλείο για τον 
επιχειρησιακό επαναπροσανατολισµό του Οµίλου στη Λιανική Τραπεζική. 

• Σύστηµα κινήτρων στο προσωπικό του δικτύου και σύνδεσή του µε επίτευξη πωλησιακών 
στόχων 
Η εξειδίκευση του συστήµατος bonus, που συνδέει άµεσα την αµοιβή του προσωπικού πωλήσεων µε 
τις επιδόσεις του, αποτελεί σηµαντική ενέργεια για την υποστήριξη του προγράµµατος «ΠΗΓΑΣΟΣ». 
Βασικές παράµετροι του συστήµατος κινήτρων αποτελούν η προώθηση των σταυροειδών πωλήσεων, 
η ποιότητα του δανειακού χαρτοφυλακίου και η προώθηση συγκεκριµένων προϊόντων. 

• Υλοποίηση της νέας σύγχρονης και ευέλικτης οργανωτικής δοµής 
o ∆ιακριτή κατανοµή αρµοδιοτήτων και τοποθετήσεις σε επίπεδο ∆ιευθύνσεων 
o Ενίσχυση των ελεγκτικών διαδικασιών µε δηµιουργία ∆ιευθύνσεων Ελέγχου Πίστης στο Retail και 

στο Wholesale Banking 
o Σύσταση επιτελικών µονάδων για την παρακολούθηση της υλοποίησης των στόχων του Οµίλου 

και για την υποστήριξη του CFO στον έλεγχο του κόστους, στη διαδικασία κατάρτισης και 
παρακολούθησης της εκτέλεσης του Προϋπολογισµού και στην υλοποίηση συστηµάτων MIS. 

• Αναδιάρθρωση του Οµίλου 
o Αυστηρή τήρηση του χρονοδιαγράµµατος συγχώνευσης δια απορρόφησης των θυγατρικών 

Εµπορική Τράπεζα Επενδύσεων, Εµπορική Κεφαλαίου (µε τις 7 θυγατρικές της), Εµπορική 
Factoring και Εµπορική Επενδυτική µε στόχο την ολοκλήρωση της συγχώνευσης πριν το τέλος 
της τρέχουσας χρήσης. Ήδη εγκρίθηκαν από τα αρµόδια ∆ιοικητικά Συµβούλια οι ισολογισµοί 
µετασχηµατισµού και το Σχέδιο Σύµβασης Συγχώνευσης. 

o Αποφασίστηκε η εκκαθάριση τριών ακόµα θυγατρικών (ΣΤΕΠ, Εµπορική Media, Φοίνιξ 
Χρηµατοοικονοµικές ∆ιαµεσολαβήσεις). Έτσι το σύνολο των υπό απορρόφηση ή εκκαθάριση 
θυγατρικών εταιριών ανέρχεται σε 14. 

o Αναλήφθηκαν συγκεκριµένες πρωτοβουλίες για τον εξορθολογισµό του δικτύου του εξωτερικού: 
� Στο υποκατάστηµα του Λονδίνου µειώθηκε το προσωπικό κατά το ήµισυ και µεταφέρεται 

σε µικρότερο χώρο 
� ∆ραστική µείωση των γραφείων εξωτερικού της Εµπορικής Κεφαλαίου 
� Στη Γερµανία κλείνει το ένα τρίτο των καταστηµάτων, που ήταν µη αποδοτικά. 

o Επανεξετάζεται η παρουσία στις υπόλοιπες χώρες του εξωτερικού. 
• Ενίσχυση εποπτικών κεφαλαίων 

o Ολοκληρώθηκε η σύσταση του προγράµµατος ΕΜΤΝ (Euro Medium Term Note) συνολικού ύψους 
Ευρώ 2 δισ., µε συντονιστή τη Morgan Stanley & Co. Το πρόγραµµα ΕΜΤΝ δίνει στην Τράπεζα τη 
δυνατότητα έκδοσης χρέους Senior ή / και µειωµένης εξασφάλισης ορισµένης διάρκειας. 

o Ολοκληρώθηκε µε επιτυχία η πρώτη έκδοση του προγράµµατος που είναι οµολογιακό δάνειο 
µειωµένης εξασφάλισης ύψους Ευρώ 350 εκατ. που ενισχύει τα συµπληρωµατικά κεφάλαια (Tier 
II). Οι τίτλοι έχουν δεκαετή διάρκεια, µε δικαίωµα αποπληρωµής στα πέντε έτη, και είναι 
κυµαινόµενου επιτοκίου µε κουπόνι Euribor 3 µηνών συν 75 µονάδες βάσης. Μετά την έκδοση 
αυτή, τα συνολικά εποπτικά κεφάλαια του Οµίλου ανέρχονται σε 11,2%. 

• Εκπόνηση επιχειρησιακού σχεδίου Οµίλου για το διάστηµα 2004-2007 (Business Plan) 
o Ολοκληρώνεται η εκπόνηση τριετούς επιχειρησιακού σχεδίου για τον Όµιλο, στο οποίο 

αποτυπώνονται οι ήδη ανακοινωθείσες πρωτοβουλίες καθώς και οι δράσεις που 
δροµολογούνται στο προσεχές διάστηµα. 

o Βασικά σηµεία του επιχειρησιακού σχεδίου, που θα ανακοινωθεί το φθινόπωρο του 2004 από 
τη ∆ιοίκηση, θα είναι: η οριοθέτηση του χρονοδιαγράµµατος υλοποίησης του προγράµµατος 
αναδιάρθρωσης, οι ποσοτικοί στόχοι που θα τεθούν για την αποτελεσµατικότητα του Οµίλου, 
οι εκτιµήσεις για την επίπτωση πλέγµατος δράσεων στη συγκράτηση του κόστους και η 
εξειδίκευση των στρατηγικών πρωτοβουλιών. 
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ΠΙΝΑΚΕΣ 
 
 
Αποτελέσµατα Οµίλου (Ευρώ εκατ.) 
 1H 

2004 
1H 

2003
Μεταβολή

1H04/1H03
2Q

2004
1Q 

2004 
Μεταβολή

2Q04/1Q04
Καθαρά έσοδα από τόκους 318,5 294,9 8,0% 165,3 153,2 7,9%
Έσοδα από τίτλους 6,2 12,8 -52% 2,5 3,7 -33,3%
Αποτελέσµατα µη 
   ενοποιηµένων εταιρειών  
   Οµίλου 0,5 (0,3) -273% 0,4 0,1 320,3%
Καθαρά έσοδα από  
   προµήθειες  77,1 77,1 0,0% 35,7 41,4 -13,7%
Αποτελέσµατα χρηµατ/κών 
   πράξεων 23,7 5,8 308% 6,7 17,0 -60,7%
Λοιπά έσοδα εκµετάλλευσης 6,8 8,1 -16% 3,6 3,2 13,0%
Λειτουργικά έσοδα 432,8 398,4 8,7% 214,2 218,6 -2,0%
∆απάνες προσωπικού (193,0) (174,1) 10,8% (93,6) (99,4) -5,9%
Έξοδα ∆ιοίκησης (69,6) (63,2) 10,2% (35,9) (33,7) 6,7%
Αποσβέσεις (68,2) (56,2) 21,4% (35,8) (32,4) 10,5%
Λειτουργικά έξοδα (330,8) (293,5) 12,7% (165,3) (165,5) -0,1%
Προβλέψεις (71,7) (47,8) 50,0% (33,2) (38,5) -13,7%
Έκτακτα αποτελέσµατα 5,5 0,8 613% 5,2 0,3 1.625,3%
Κέρδη µειοψηφίας 1,7 (1,7) -198% 0,2 1,5 -89,3%
Κέρδη προ φόρων 37,4 56,2 -33,4% 21,0 16,4 28,1%
 
 
 
Χορηγήσεις Εµπορικής Τράπεζας (Ευρώ εκατ.) 
 

30.06.04 31.03.04 30.06.03
Μεταβολή 

1Η04/1Η03 
Μεταβολή

1Η04/1Q04
Επιχειρηµατική πίστη 8.022,3 7.999,7 7.540,0 6,4% 0,3%
  εκ των οποίων σε
µικροµεσαίες επιχειρήσεις

   
 4.386,4 4.345,6 3.843,8

 
14,1% 0,9%

Καταναλωτική Πίστη 1.334,6 1.239,5 809,1 65,0% 7,7%
Στεγαστική Πίστη 2.993,7 2.792,1 2.263,5 32,3% 7,2%
∆ηµόσιοι οργανισµοί 459,2 463,1 425,8 7,9% -0,8%
Σύνολο 12.809,9 11.876,1 11.038,4 16,1% 7,9%
 
 
 
Καταθέσεις Εµπορικής Τράπεζας (Ευρώ εκατ.) 
  

30.06.04 31.03.04 30.06.03
Μεταβολή 

1Η04/1Η03 
Μεταβολή

1Η04/1Q04
Όψεως 1.572,2 1.603,9 1.761,9 -10,8 -2,0%
Ταµιευτηρίου 6.898,8 6.742,5 6.486,9 6,4% 2,3%
Προθεσµίας 3.638,8 4.015,4 1.869,9 94,6% -9,4%
Repos 1.722,1 1.326,6 2.457,7 -29,9% 29,8%
Σύνολο 13.832,0 13.688,4 12.576,4 10,0% 1,0%
 
 
Πληροφορίες: 
Βασίλης Ψάλτης, Investor Relations Officer, τηλ. 210 328 4910 
Οδυσσέας Χριστοφόρου, Γραφείο Τύπου, τηλ. 210 328 4612 
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